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[1:25]
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reshape (a, 5, 5)
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the same
(reshape ([1:25],5,5))"

A(l:2:end, :);
A(:,2:2:end)
C(l:2,1:2)
repmat (D, 2, 2)

mod
mod (37, 10)

o0 M o0 T o0 ) o0 W oo P oo
o || o° || o° || oo || o° || oe

% any - xoTa 0w 1
any (E<4) % no cromnbiam
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any (any (E<4))
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magic (3)
mod (p, 2) ~=0
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all - Bce
all (m)
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11(all(m))
the same
1(all (mod(p,2)~=0))
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all(all(p>0))
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sort (magic(5)) % mo cTonbiam

sort (magic(5),2) % mo cTpokawm

sort (magic(3),2, 'descend")
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=eye (3)
ind (H>0)

round (9*rand (3)+1) .*H

nonzeros (J)
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diag (K)
L+fliplr (L)
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repmat (eye (2), 3, 3)
spy (N)

%% OcHOBH nporpamMmmmpoBaHmusi B MATLAB
%% VYIIPABJIAIOINE KOHCTPYKIVU
% Lmuxna for end
clc
for i=1:3
in2
end
%% C maroMm
clc
for i=0:0.5:1
i
end
%% BIlOXeHHBIE LIMKJIBL
clc, clear

for i=1:3
for 3j=1i:3
v(1i)=1i+]
end

end
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clear,clc

for i=1:3
for 3j=1:3
A(i,j)=1"3>;
end

end
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%% Luka for end
clear,clc
A=[1 2 3 4]
for x=A
X
end
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%% Umxna for end
clear,clc
A=[1 2; 3 4]
for x=A

X

end

%% Imxa while end
clear,clc
s=0
while s<5
s=s+1
end
clc
k=0;
while k<4
k=k+1;
if (k==2)
continue
else
prod(1l:k)

clc
k=0;
s=0;
while k<4
k=k+1;
r=round (10*rand (1) -5);
if (r==0)
break
else
s=s+r
end
end;

%% MHoOxecTBeHHBV BHOOP switch end
clear,clc
x=5
switch x
case {1,2,12}
disp('winter"')
case {3,4,5}
disp('spring')
case {6,7,8}
disp ('summer"')
case {9,10,11}
disp('autumn')
end
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%% Onepatops try m cath
n=randi (2, 1)
A=randi (5, n)
b=randi(2,2,1)

try

linsolve (A, Db)
catch

msgstr = lasterr
end

%
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BKJIIOUMTE TalMep

l1=tic();

MaTpuua runsbepra 1000 nopsnxa
h=hilb (1000) ;

% BEIBOI BpeMeHM, Opoumeluero

%C MOMeHTa 3allycka TaMMepa
t2=toc(tl)
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clc

tl=tic();
x=rand (10, 10) ;
X."2;
t2=toc(tl)
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%
%

M-danmnel cueHapuer (script ¢ansel) M OYHKUMM IOOJIDKHBI MMETb
YHUKaJIbHBEIE MMEHa .

% IOMHaA MMEH He OT'PaHMuUMBaeTCs, HO TOJIbKO MHePBHM 31 CUMMBOJI
UMTEIBAETCH IIPpU

UIOEeHTUOUMKALUUY MMEHU .

Ecau mMsa OKas3bIBAaeTCsa HEeYHMKAaJIbHEBIM,

TO COOTBETCTBYWUMM NPOTPaMMHEM OOBEKT HE MCIOJIHAEeTCHd,

¥ BBEIBOOMTCSA CoOOOmeHMre o0 ommbke.

dansypl-clIeHapUM MM OGaMJibel- CKPUIITEL . [IpuMep

3HakK % B KOMMEHTapMAX IOOJIKEH HauMHATbCH C IIePBOV I[1O3ULMU
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clear;

[X, Y] = meshgrid([-3:0.1:3]);
Z = X.*exp (-X."2-Y."2);

surf (X, Y, Z)
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AHOHMMHBEIE QYHKLUM

AHOHMMHAaA QYHKUMSA — BTO OOHOCTPOUHasd obyHkumda MATLARB,
OCHOBAHHAaSg Ha BHPAXEHUM, IOJIS KOTOPOM He TpebyeTcsa NPpOoTPaMMHLIMN
ban.

sgqr = @(n) n."2;
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% Crpykrypa M-danna-QoyHKUUM
VMs daniia coBIamaeT C MMeHeM OGYyHKUMM!

$OCHOBHOM KOMMEHTapuu

SIOTIOJIHUTEJILHEIY KOMMEHTAaPUM

Teso ¢ansa ¢ JIOOBIMM BEIPAXEHUAMU
varl=BrIpaxeHue

var2=BbIpaxeHue

end

BeI3OB QYyHKLMMU :

[varl,va2,...]=file name (CnMcCOK napamMeTpoOB)
% Banyck oanaa-0yHKLUUU
p,r]l=stat([1,2,3,4,5,0])
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%% HeckoynbkO QYHKUUMM B Qanjie-QOyHKLIUMU
= [1,2,3,4,5,6];

] = stat2 (v)

] stat2([1,2,3])
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%% HeckoJbkO OGYyHKUMM B OGanjie-QyHKLUUNU
myF (2, 3)

% O ryoBaJIbHBEIX M JIOKAJIbHEIX [1€peMeHHBIX
[lepeMeHHEIE B QaMjlax—CllieHapuax SBJISIOTCH
TJI00aJNIbHEIMM, a B danmnax-Q0yHKLUMAX — JIOKAJIbHBIMU
KomaHnma
global varl varZ..

IIO3BOJIAET OOBABUTH II€PEeMeHHBEe MONYyJiSa—OyHKLMM
TJ100aJIb HEIMU .
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% OYHKLUMA error
c
F error(2,0);
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myF error(2,2)

% dyHxumsa nargchk

dyHkUMS nargchk mcnosezyeTcsa BHYTPM m-0QanjiosB
IOJIS TIPOBEPKM COOTBETCTBMUS KOJMUECTBA BXOIHBIX
napaMeTpoORB

clc

msg = nargchk(4,9,5)
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dyukumsa lasterr
Isis BEIBOIA COOOIMEHMS O IMOCJIedHeM MNpoM3olemen
ommbke CIayxmT ¢OyHkUMa lasterr
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function [varl,var2,..]=file name (COoMCOK HapamMeTpORB)
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$ dyHKUMM C [IepeMeHHIM 4YMCJIOM apI'yMeHTOB
BrHe Tejyla m-daliia OyHKLIUM

nargin m nargout

YKa3BBAKT, COOTBETCTBEHHO, KOJIMUECTBO BXOIHBEIX

MY BBIXOIHBIX APTyMEHTOB, 3alaHHHX

[IOJIb30BaTEJIEM.

clc

nargin (@myF)

nargout (@myF)
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nargin (@stat?2)
nargout (@stat?2)
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OTpuLaTeJIbHOE UYMCJIO apI'yMeHTOB O3HAaudaeT, YTo
byHKLMA MMeeT NepeMeHHOE UMCJIO apI'yMEHTOB;

o\°

% sort - ITepeMeHHOEe UYMCJIO BXOIOHBIX apI'yMEHTOB
% elg — IlepeMeHHOe& UYMCJIO BBIXOIOHBIX apI'yMEeHTOB
clc

clear

A=[1 2 3 ; 31 2 ; 2 3 9]

eig (A)

[V,D]l=eig (A)

nargin (@sort)
nargout (Qeiqg)

%% Ipumep nargin

clc,clear

myPrint ('"Hello!")

myPrint ('A',3.14,rand (1) ,magic(2))

%% IlepeMeHHBIe varargin m varargout 19
clc

clear

A=rand(4,5,2)

[dim, rows,cols] = myDef (A7)
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% Paunp-QyHKUMM B OTIENBHHX damnax!!!

%% stat.m

s$BOBBpPAllAeT CpelHee 3HaueHMe M CTAaHIAPTHOEe OTKJIOHEeHME
function [m,s] = stat (x)

n = length(x);
m = sum(x)/n;
s = sgrt(sum((x-m)."2/n));

end

~



%% stat2.m

function [m,s] = stat2(x)
n = length(x);
m = avg(x,n);
s = sqgrt(sum((x-m)."2/n));
end
function m = avg(x,n)
m = sum(x)/n;
end

%% myF.m
function [ z ]
x=subF (x) ;
z=x+vy;

end

function [ x ] = subF (x)
x=x"2;

end

myF( x,y )

%% myF error.m
function_ﬁ z ] = myF error( x,y )
if y==

z=0

error (' Error - division by zero '");
else z=x/y;
end

%% myPrint.m

function [ ] = myPrint( varargin )
for i=l:nargin

varargin (i)

end

%% myDef.m

function [s,varargout] = myDef (x)

nout = max(nargout,1l) - 1;

% nargout - KOJMUECTBO BEIXOIHEX ApPIyMEHTOB
s = size(x);

for k=1:nout

varargout{k} = s (k);

end
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